

Errata¹

HEIZER, P., *Chromosoma* 7, 281—327 (1955).

Pages 284 and 293: Figs. 1 and 7 (not the legends) have been interchanged

BAJER, A., and J. MOLÈ-BAJER, *Chromosoma* 7, 558—607 (1956)

Page 564 line 43	read: disappears	instead of: disappears	
566	19	examples	example
569	7	Figs. 5D, 10D	Fig. 10D
	8	precedes	precedes
	12	movement over long distances	movement
571	Fig. 9, in the left drawing the chromosome to the left of the middle should be labelled L instead of I.		
573	Fig. 11 add to the legend: Arrow A — beginning of anaphase		
574 line 9	read: parallely	instead of: parallely	
576	26	may be	is
578	44	came	come
581	14	time 8'	arrow M
	23	time 13'	arrow M
582	4	omit: (arrow L)	
583	38	read: was not	was
584	Fig. 12 add to the legend after Endomitosis: (probably experimental)		
592 line 22	read: offer	instead of: offers	
593	5	indicates	indicate
594	1	metaphase;	metaphase (
599	34	probably	probable
	36	non-uniform	new uniform
603	28	were	was

YAMASAKI, N., *Chromosoma* 7, 620—626 (1956)

Seite 620 Zeile 9 lies: Neuerdings hat nun statt: Neuerdings hat man

¹ Bei der Angabe der Zeilenzahl sind Zwischenüberschriften mitgezählt worden, nicht aber die Figurenlegenden.